
 

Η παράσταση “Το αγόρι με την βαλίτσα” από την Θεατρική 

Ομάδα του ΕΚΛ “Γιάννης Νεγρεπόντης” 

Η Διοίκηση του Εργατικού Κέντρου Λάρισας σας καλεί στην παιδική 

παράσταση της Θεατρικής Ομάδας «Γιάννης Νεγρεπόντης» που έχει 

συγκροτήσει το Εργατικό Κέντρο.  

Το Σάββατο και την Κυριακή 24-25/2 «Το αγόρι με τη βαλίτσα» 

του Μάικ Κένι και μετάφραση Ξένιας Καλογεροπούλου, σε σκηνοθεσία 

Βασίλη Καρμίρη παρουσιάζεται στην αίθουσα εκδηλώσεων του 

2ου Γενικού Λυκείου Λάρισας, στις 7:00μμ και απευθύνεται 

ιδιαίτερα στους μικρούς μας φίλους αλλά και σε όλη την οικογένεια. 

 

Η είσοδος είναι ελεύθερη (για συμμετοχές στο 2410250708 

έως  22/02) 

Στο έργο ο πολυβραβευμένος βρετανός θεατρικός συγγραφέας Μάικ Κένι 

αγγίζει ένα εξαιρετικά επίκαιρο θέμα, σε μια παράσταση που έχει στόχο να 

ευαισθητοποιήσει όλους μας σχετικά με το μεγάλο πρόβλημα της προσφυγιάς 

και της αναγκαστικής και βίαιης μετανάστευσης. Αρκετοί συμβολισμοί και 

μηνύματα κάνουν την παράσταση διαχρονική και την συνδέουν με όλες τις 

εξελίξεις που ζει στην καθημερινότητά της μια λαϊκή οικογένεια.   

Είναι μία παράσταση που θα μπορούσε να χαρακτηριστεί χειροποίητη, χωρίς 

εντυπωσιακά σκηνικά και κοστούμια, στηριγμένη στα βασικά υλικά της 

θεατρικής δράσης.  

Λίγα λόγια για το έργο 

Ο μικρός Ναζ ζει σε μια χώρα της Μέσης Ανατολής. Ξεσπά πόλεμος και η 

οικογένειά του αναγκάζεται να φύγει για να σωθεί. Ωστόσο τα χρήματα δεν 

αρκούν για να ταξιδέψουν όλοι και οι γονείς του τον στέλνουν μόνο του στον 

αδερφό του στο Λονδίνο. Ο Ναζ φαντάζεται ότι είναι ο Σεβάχ ο Θαλασσινός 

και διασχίζει ερήμους, βουνά και θάλασσες,  με μόνη του συντροφιά την 

Κρίσια - ένα κορίτσι που έχει κι αυτό τον ίδιο προορισμό. Στη βαλίτσα έχει τις 

ιστορίες που του έλεγε ο πατέρας του.  

Όπως είχε δηλώσει ο ίδιος ο συγγραφέας Mike Kenny  «Τον καιρό που 

έγραψα Tο Αγόρι με τη βαλίτσα δεν φανταζόμουν ότι βρισκόμασταν στην αρχή 

αυτού που θα γινόταν η μεγάλη ιστορία της εποχής μας.» 



Το 2023 ήταν μια χρονιά γεμάτη από αγώνες, πρωτοβουλίες, δράση των 

συνδικάτων και των μαζικών φορέων. Μια χρονιά που αποδείχθηκε περίτρανα 

πως το σύνθημα που βρωντοφωνάζουμε εδώ και καιρό «Τα κέρδη τους ή οι 

ζωές μας», είναι αυτό που κυριαρχεί και γεννά όλα τα προβλήματα που 

βιώνουμε καθημερινά. Η πολύμορφη δραστηριότητα των σωματείων 

συνεχίζεται σε μια περίοδο με ανάπτυξη σημαντικών αγώνων από τους 

εργαζόμενους, τους αγρότες, τους φοιτητές. 

Ο αγώνας για την τέχνη που έχουμε ανάγκη σήμερα, γίνεται η τέχνη για τον 

μαχητικό οργανωμένο αγώνα! 

 


